

## Despre proiect

Beneficiarul UAT ORAȘUL BOLINTIN – VALE anunță finalizarea proiectului “ÎNFIINȚARE PARC RECREATIV ÎN ORAȘUL BOLINTIN – VALE”, cod SMIS 120135, contract de finanțare nr. 4001/13.03.2019 ce a fost derulat în Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu în perioada 1.07.2017 - 31.12.2023.

Denumirea programului: Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5 – Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural / Prioritatea de investiții 5.2 – Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului / Apel de proiecte dedicat sprijinirii obiectivelor Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării.

Numele Autorității de Management: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

Numele Organismului Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord – Est, OI 1(ADR Nord – Est) și Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Muntenia, OI 2 (ADR Sud - Muntenia).

Valoarea totală a proiectului a fost de 4.942.237,58 lei și valoarea finanțării FEDR de 3.511.007,78 lei, iar valoarea finanțării din Bugetul de Stat este de 619.589, 61 lei.

Obiectivul general al proiectului a fost reconversia și refuncționalizarea unei suprafețe de teren degradată, vacantă și neutilizată din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu. Obiectivele specifice au fost: Amenajarea unui spațiu verde destinat petrecerii timpului liber; Amplasarea de alei pietonale și alte spații destinate activităților culturale artistice, în limita a 10% din suprafața totală a spațiului verde; Dotarea și echiparea spațiului verde în vederea petrecerii timpului liber. Rezultatele proiectului în urma implementării sunt:

- 1) Suprafață spații verzi create (mp): 10.004 mp;
- 2) Suprafață spații deschise create sau reabilitate în zonele urbane: 10.004 mp.

Impactul proiectului la nivelul localității a fost creșterea calității serviciilor publice, locuitorii putând să se bucure petrecând timpul liber într-un spațiu verde frumos amenajat, alături de cei dragi. Devenind o zonă circulată și un spațiu atractiv pentru locuitorii orașului și cei din zonă, are un impact indirect asupra activităților economice.

Persoana de contact: Sofia Luminița Stoica; Telefon: 0722.253.159; E-mail: [luminita.stoica@bolintin-vale.ro](mailto:luminita.stoica@bolintin-vale.ro)

---

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,  
vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)

---

**Investim în viitorul tău!**  
**Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională  
prin Programul Operațional Regional 2014-2020**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României